

«Пасха красная – пора прекрасная!!»

Взрослые и дети всегда с нетерпением ждут православный праздник – Светлое Христово Воскресенье. Пасха — самый радостный и большой праздник христиан. Ликует природа, все вокруг оживает и цветет.

В нашей группе мы с ребятами с огромным удовольствием стали готовиться к самому светлому празднику — празднику Пасхи!

Проводили беседы о традициях и обычаях праздника, организовывали совместную выставку поделок с родителями. Прослушивали с детьми аудиозаписи колокольного звона. Одна из самых красивых, ярких, интересных традиций — это украшение яиц, которыми принято одаривать всех в день Воскресения Христова. Для маленького ребенка крашеное и расписанное яичко является одним из радостных атрибутов Святой Пасхи. Наши малыши с огромным восторгом раскрашивали яички яркими красками.



НАШЕ ТВОРЧЕСТВО





*Семьи: Назиной Д., Сергеевой Р.,
Алёшкина И.*





Семья Солдатова Г. Семья Ларюшиной Ю.

*Семья
Царёвой А.*



*Семья
Грачёва
К.*



Семья Исаковой П.





Семья Федосейкина П.

Семья Шнякина Я.



Благодарим всех родителей принявших участие в выставке!

Всех поздравляем с Пасхой — Светлым Христовым Воскресением!

Желаем здоровья, творческих успехов!

